
    

   

 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E 1 

EXTENSÃO – CEPE – DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR. Aos 2 

quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, reuniram-3 

se os membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – CEPE, pela plataforma 4 

digital Microsoft Teams, conforme regulamentado pela Resolução nº 020/2024 – 5 

COU/UNESPAR, com a lista de presença anexa, a fim de deliberar sobre a pauta prevista 6 

na Convocação nº 01/2025. O Gabinete da Reitoria recebeu as justificativas de ausência 7 

dos conselheiros Salete Paulina Machado Sirino, Adalberto Dias de Souza e Ana Paula 8 

Peters. Registra-se a presença da Diretora de Ensino, Eliane Paganini da Silva como 9 

convidada, sem direito ao voto. A sessão foi presidida pelo Magnífico reitor em exercício, 10 

Carlos Alexandre Molena Fernandes, que, após certificar-se de que havia quórum, deu 11 

início à leitura da pauta. I. Expediente: 1. Comunicações. II. Ordem do dia: item da pauta 12 

enviado aos conselheiros e publicado na página dos Conselhos Superiores da Unespar. EM 13 

REGIME DE DISCUSSÃO A PAUTA: não houve inscritos. EM REGIME DE VOTAÇÃO A 14 

PAUTA: aprovada por unanimidade. I. Expediente: 1. Comunicações: O conselheiro 15 

Antonio Marcos Dorigão comunicou sobre as alterações ocorridas na Pró-reitoria de 16 

Ensino de Graduação - Prograd. Iniciou por sua indicação para Pró-reitor da Prograd; na 17 

sequência, informou que a Eliane Paganini da Silva assumiu a Diretoria de Ensino; mantêm-18 

se em suas respectivas diretorias: Maria Ivete Basniak (Diretora de Programas e Projetos), 19 

Ericson Raine Prust (Diretor de Registros Acadêmicos) e Henrique Klenk (Diretor de 20 

Registro de Diplomas). Os demais membros da equipe estão sendo analisados para uma 21 

melhor definição de suas atividades. Comunicou, ainda, sobre as expectativas de aumento 22 

do número de estudantes, considerando os processos de ingresso na Unespar. Lembrou 23 

aos diretores de centro de área sobre a necessidade de comunicar aos coordenadores de 24 

curso sobre o edital nº 011/2024, que objetiva a seleção de propostas dos cursos de 25 

graduação no âmbito do programa de fomento à graduação. Informou, também, sobre as 26 

solicitações do Epad e finalizou seus comunicados com uma solicitação às direções de 27 

Campus para que enviem as informações para definição dos cronogramas de atividades da 28 

Semana Pedagógica. O conselheiro João Henrique Lorin manifestou seu contentamento 29 

com a notícia de que mais um docente da Unespar foi contemplado com a “Bolsa 30 

Produtividade”. A conselheira Thaís Gaspar Mendes da Silva, agradeceu ao vice-reitor 31 

Carlos Alexandre Molena Fernandes e à reitora Salete Sirino pela confiança em indicá-la 32 

para conduzir a Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação - PRPPG. Informou a composição 33 

da equipe da PRPPG, citando Adélli Bortolon Bazza (Diretora de Pesquisa); Adilson 34 

Anacleto (Diretor de Pós-graduação); Felipe de Almeida Ribeiro (Diretor de Editoração). 35 

Solicitou auxílio das direções de centro de área e às respectivas coordenações de colegiado 36 

de pós-graduação na divulgação do Edital da Pesquisa Universal. A conselheira Mariana 37 

Lacerda Arruda parabenizou a nova gestão da Unespar e desejou sucesso nos próximos 38 

anos de trabalho. A conselheira solicitou que os assuntos relacionados à Comunicação 39 

sejam enviados para o e-mail institucional também. O presidente da sessão Carlos 40 

Alexandre Molena Fernandes, reforçou a importância da bolsa produtividade para a 41 

universidade, que teve um aumento de 10 (dez) bolsas a partir do último edital da Fundação 42 

Araucária, evidenciando o crescimento da Unespar e consolida sua cultura de pesquisa. 43 

https://www.unespar.edu.br/a_reitoria/atos-oficiais/cepe/pauta_online/2025-1-a-sessao-extraordinaria-04-02-online


    

   

 

Salientou a importância de incentivar os(as) colegas a participar de editais como esse. 44 

Contextualizou pontos importantes da pauta objeto dessa deliberação. II. Ordem do dia: 2. 45 

Discussão e deliberação sobre a adesão ao Programa de Mestrado Profissional em 46 

Letras – Profletras. (Protocolo nº 23.257.710-0). A conselheira Thaís Gaspar Mendes da 47 

Silva apresentou o parecer da Câmara de Pesquisa e Pós-graduação. EM REGIME DE 48 

DISCUSSÃO O PARECER: sem inscrições. EM REGIME DE VOTAÇÃO O PARECER: 49 

aprovado por unanimidade. EM REGIME DE DISCUSSÃO O MÉRITO: os conselheiros 50 

José Ricardo Santos e Rosimeiri Darc Cardoso registraram a dedicação e compromisso 51 

da docente Neluana Leuz de Oliveira Ferragini para o sucesso da filiação da Unespar ao 52 

Profletras. EM REGIME DE VOTAÇÃO O MÉRITO: aprovado por unanimidade. Nada mais 53 

havendo a ser tratado, o Presidente da Sessão, Prof. Carlos Alexandre Molena 54 

Fernandes, encerrou a sessão às dez horas e quarenta minutos e eu, Ivone Ceccato, 55 

Chefe de Gabinete da Reitoria, lavrei a presente Ata, que seguirá para aprovação do 56 

Conselho.57 
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